
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                   Μυτιλήνη 03-06-2026
ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ                                                                  Αριθμ. Πρωτ.: 
Γραφείο Δημοτικής Επιτροπής

Αριθμός Προσκλήσεως: 26η/2026

ΠΡΟΣ:  
α) Τα τακτικά μέλη της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Μυτιλήνης:

κ.κ. Εριφύλη Χιωτέλλη, Παναγιώτη Καρέκο, Σωκράτη Γιακουμή, Γεώργιο Αλεξίου, Χρήστο 
Τσιβγούλη, Παναγιώτη Κατσαβέλλη, Παναγιώτη Κουνέλλη, Κωνσταντίνο Φραγκόπουλο 

         β) την εκπρόσωπο της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση»: κ. Νίκη Τσιριγώτη

Αγαπητοί Συνάδελφοι,
Προσκαλείσθε σε ΕΚΤΑΚΤΗ - ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής του 
Δήμου Μυτιλήνης ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ στο Παλαιό Δημαρχείο Μυτιλήνης [Π. Κουντουριώτου 15] την 
Πέμπτη 4 Ιουνίου 2026 και ώρα έναρξης 09:00 με το παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης:

 

1. Έγκριση τροποποιημένου σχεδίου της Προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ του Δήμου 
Μυτιλήνης και της εταιρείας «ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. – 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ».

2. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης που αφορά δαπάνη στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του 
Λεσβιακού Καλοκαιριού 2026 του Δήμου Μυτιλήνης με τίτλο «Προμήθεια α) 
Φυλλαδίου για το Λεσβιακό καλοκαίρι και το 3ο Διεθνές Φεστιβάλ Μουσικής 2026, β) 
Προγράμματος για πίνακα ανακοινώσεων για το Λεσβιακό Καλοκαίρι και το 3ο Διεθνές 
Φεστιβάλ Μουσικής 2026 και γ) Banner για το Λεσβιακό Καλοκαίρι 2026»
 

Αιτιολόγηση κατεπείγοντος: Η συζήτηση και έγκριση των παραπάνω θεμάτων καθίσταται 
έκτακτη και κατεπείγουσα και απαιτείται να γίνει πριν από την επόμενη τακτική συνεδρίαση, 
καθώς υπάρχουν προθεσμίες που πρέπει να τηρηθούν. Συγκεκριμένα:

Θέμα 1ο) Η έγκριση του νέου σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου 
Μυτιλήνης και της εταιρείας ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ κρίνεται κατεπείγουσα, καθώς η ημερομηνία του πρώτου παραδοτέου είναι η 
21η Ιουνίου και θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί η διαγωνιστική διαδικασία.

Θέμα 2ο) Η έγκριση της εξειδίκευσης πίστωσης στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του Λεσβιακού 
Καλοκαιριού 2026 κρίνεται κατεπείγουσα καθώς η προμήθεια των ειδών θα πρέπει να έχει 
ολοκληρωθεί πριν από την έναρξη του Λεσβιακού Καλοκαιριού 2026, ήτοι 4-07-2026. 

Η παρούσα κοινοποιείται στους Προέδρους των Κοινοτήτων του Δήμου Μυτιλήνης προς 
ενημέρωση τους, προκειμένου να παραστούν αν επιθυμούν στα θέματα που τους αφορούν.

Ο  Πρόεδρος της Δημοτικής 
Επιτροπής

 

Νικόλαος Καρασάββας
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